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Hcxoanbie nanHbie K pacuéry napamerpos nepegauyu OB

[Ipennocueanss mudpa CTYIEHISCKOro OueTa
[Tapametp 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

nl 1,455 1,460 | 1.465| 1,470 | 1,475| 1,480 | 1,485 1,482 | 1,478 | 1,465
?, MKM 1,31 | 1,32 1,33 | 1,30 | 1,50 | 1,28 | 1,27 | 1,55 | 1,31 | 1,52
dc, MKM 50 | 62,5 10 9 10 8 9,5 10 8,5 10

n2 1,440| 1,450] 1,462( 1,468| 1,472| 1,477| 1,483 1,480| 1,475| 1,463

UcxoaHble JaHHble K pacyeTy AJ/IMHbI pereHepaLMoHHOro yyacTka

ITocnennss mpdpa HOMepa CTYACHYSCKOro OmieTa

Mapaverp 0 1 2 3 4 S 6 7 8 9
Po . dBm -5 -4 -2 0 +2 | +3 +4 +5 +6 | +7
Pkmin, dBm 50 [ -51 52 | -53 -54 | -55 -56 | -57 | -58 59
’n, dB 0,11 0,2 0,3 04 | 05 0,1 0,2 |1 03 04 | 0,5
’p, dB 03| 0,5 0,8 1,0 1.1 1,2 1,5 1,6 1,8 | 2,0




Pacder yncia kaHaj10B Ha Marucrpain

o f ma m6
AxToGe — 392 632 u. (2015) My ] 4 -t
AxToGe — 439 537 4.(2018)
Aktobe — 493 804 4.(2019) 498126-7354
) 498126 +7354
baiiranun — 9240 . (2015)
Baiiranus — 21 602 4. (2018) 06 = e

Baiiranun — 22 809 4. (2019)
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BbBIBOP CUCTEMBbBI IEPEJAYU U KABEJIA

. = 2048 x 138 = 282624 xOut/c

XapakTepUCTUKU CUCTEMBI NIEPEIAUN

XapakTepucruka 3HaueHIe
Uncao kanaaos TYU 480
Ckopocts niepegaun , Mout/c 34,368
Turm ncroynmka n3aydeHms A4

Paccrosanne mexxay OPII, kxm 200




Bbi0op THIIA oNITHYECKOr0 Kades

HapyHas obonouka (1)

BPOHA U3 CTaNbHbLIX OUMHKOBaHHbIX NposonoK (2)
Mapounsonauva 6poHupyiowero cnoa (3)

LlenTpansbHan Tpy6bKa, 3anonHeHHan ruapopobHeim renem (4)
Ontuyeckoe sBonokHo (5)

BbiGupaio ontu4eckum Kabeab MarucTpasbHou ceasu tuna OM3Kr-10-1-0,7-4.

Kon-BO onTuyeckux BOJTOKOH 1o 24

HapyxHbIit quaMeTp kades 7.4 — 25 MM

Macca xabemns 120 - 520 xr/xm
JlomycTumas cTaTUYECKas pacTAruBaromas Harpyskal 2,5 - 80,0 kH
JlomycTumas pa3iaBIuBarOIas Harpys3Ka 0,4-1,0xH
MuHUMAaTBHBIH paanyc H3ruoa 20 quameTpoB Kabems
PaGouuii tuanazan Temmeparyp -40°C...+70°C
TemmepaTtypa MOHTaka -30°C...+70°C

Cpoxk ciry KObI 40 ner

CtpoutenapHas IIHHA 5 kM




BbIBOP U XAPAKTEPUCTUKA TPACCHI
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XapakTepucTuKa Tpacchl Ea.V3mep.

1.001mas npOTsA>KeHHOCTh TPaCChI: Km
BA0Ab aBTOMOOMABHBIX 40POT;
BAOAD TPYHTOBBIX AOPpOr,
Oe3a0poxbe.

2.Cr1ocoOpl MpOKAaAKM KaOeAst: KM
KabeaeyKAaadmKoMm; \

BPYYHYIO;

B KaHaAM3aIlInII.

KoamnugectBo e AVIHIIIT 10
BapuaHTaM

BapmaHT. No 1 BapuaHT. No 2
282 300

262 265

10 15

10 20



PACYUET HAPAMETPOB OIITUYECKOI'O KABEJIA

Aneprypa

NA =sinf, =+n" —n, =+1.470% —1.468> = 0.08

HOPMHUPOBAHHAS YacTOTa

d. 5 3149
y=—= N —71
/ 1.3

¢0.08=174

Koaddunuent 3aryxanusa (dB/km) 3a cuet paccesHus:

21 |
o =129 7Y 0 4965 /xu

I o /;- =

a=a,+a, =049+0.2=0.6905/xu



Jucrniepcust
T=2-(—-5+8)-1071? = 6 nc/km

KoaddurmeHT mmpoxonoaIoCHOCTH

1

AF = = 166666 MI'n'km

g1p~12

YucnoBble 3HaYeHUS KOA(PHUIIMEHTOB MaTepUaTbHONU U BOJTHOBOM JAUCIIEPCUN

JIlnuHa BOTHBI

0,6 0,8 1,0 1,2 1,3 1,4 1,55 | 1,6 1,8
AMKM

M),

400 | 125 | 40 10 -5 -5 -18 | -20 | -25
nc/(KM-HM)

B(A), nc/(km-am) | 5 5 6 7 | 8 8 | 12| 14| 16




OINPEAEJEHUE JJIMHBI PETEHEPAIIMOHHOI' O YUACTKA

I[JII/IHa PETCHCPALIMOHHOT'O YHACTKA 110 3aTYyXdHUIO

g (po— pkmin—a, =2« ,)*lc _(7459-0,5-202)*5
B a,+o*lc 0,1+0,69*5

b =86,61

JIInHa pereHepalMOHHOTO Y4acTKa M0 JUCIIEPCUU

Ip < =33.3 KM

2* Ft*t

Yucro pereHepamoHHbIX Y4acTKOB IS Kaxaou cekuuu OIT-OPII




Cxema pasmetenust HPII
Ol ... ey OPII2 OPII3 o113

1 2 HPM2/1  HPM2/  HPM2/2 HPM3/  HPM3/
----- O---O () 020-20- ()-8

s cexuu OIT1-OPII2:
n_ =89/33,3=2,67=3 1, =89/3=29,6
py (dakt
s cexuuu OPIT2-OPII3:
n_=120/33,3=3,6=4 1. =120/4=30
Py ¢bakr
st cexuu OPII3-OI13:

n_=73/33,3=2,19=3 1, =73/3=243
Py ¢bakr



CocTaBjieHHe CMETBI 3aTPAT HA CTPOUTEJIbLCTBO NpoeKkTUpyeMoii BOJIC

CroumMocTh MaTepnaaoB 1

3apaboTHasi 11aaTa, TT.
Hammenosanne paboTt n Eaun. KoanuecrBo pabor, Tr.

MaTepuaaoB I/ISMepeHI/IH Ha BCIO Tpaccy

Ha ea. uam. Ha Bcio Tpaccy Ha ea. nam. Ha Bcio Tpaccy
Kabeab
ITpoxaaakxa onTMIecKoOro
Kabeast Km 272 9400 2686000 30000 12700 000

KabeaeyKaaaumKoOM

IIpokaaaka xaGeast
BPY4YHYIO C y9€eTOM KOIIKIA Kum 10 9900 99000 15000 150000
¥ 3aKOIIKV TpaHIIen

CrpoureancTBo
TeaepOHHOV Km 10 28500 285000 20000 200000
KaHaAV3aI

IIporsarmsBanme Kabeas B
TeaepOHHOM Km 10 9800 980000 4950 49500

KaHaan3amm

YcTpoiicTBO Iiepexoaos
ugepes moccerHbie v k/a  [MOEV8s oIS 2 8400 16800 70500 141000
Aoporu

YcTporicTBO mepexoaos

OAVH TIePexXoz, 6 18100 108600 45500 273000
Jepe3 peKku

Momnrax, usmepenue u

It 47 2880 135680 4000 174000
repmMeTmsanus MyQpT




KonunuecTBo My(T Ha y4acTKe pereHepaiuu

275

5

2
n=?5—1:4Myqu

n —1=5mydpm

Nygy = H(N " Nypy)=5%4+4%4=36 mydr

Hroro

>1=33199080

> »,=6657500

3apaboTHAas 1IaTa

Y »=6657500

Haxnamawie pacxons! Ha 3/11, 87% oT ),

0,87 ,=5792025

Uroro ) 3= (01+1,875)

Y 3=45648605

[InaroBeie HakomIeHUS 8% OT ) 3

0,08Y5=3651888 4

Bcero o cmere (1+0,08)Y 3

Py=49300493 4

Pacdet ctoumMOCTH KaHaI0-KUJIOMETPA

C

_49300493.4
1186210

=197.95




KonmuectBo My(T Ha ydacTke pereHepanun onpeaeseTcs KakK:

n:Lppe_l
lcc

rac

Lper

Myﬁqb%‘i%—6—1=5 mygﬁ%Q—I:S
myda%?s’j—l =4

Nogy = Z(n . ann)
_Py

n-N
C¥:593OO493f1

138-282

C

=1 523, 95Tr/(KaH/KM)



PACYHET HAJAEXHOCTHU BOJIII

Torga uatencuBHocTh 0TKa30B OK 3a 1 yac Ha nnuue tpaccel BOJIIT (L)

0.34%210

/x =—— =0.000082
8760*100

NHTEHCUBHOCTD OTKA30B TUHEHMHOTO TPAKTA Ayy

Aam = M + Aonr™non + Aoprr™nopn + Agpr e

. =82-100+30-10°%2+27- 100 %2+ 1,5
106 *10= 181

HapaGoTka Ha oTka3 nuHeHOTO TpakTa T,; B Hac

Cpennee BpeMsi BOCCTAaHOBJIEHUS JINHEMHOTO TpakTa Ty, B HAC

Tear

_ 82%107°%10 + 30 * 107°*2%0,5 + 27 * 107°x0,5%2 +
N 181 % 106

= 44 56 MUH



K02 OUIIUEHT MPpOoCcTOs (HETOTOBHOCTH )

Kn= 4.9 =0,00089
5524,486+4.9

KoadduimeHT ToTOBHOCTH JTUHEHHOTO TpakTa K.

5524486
5504.486+ 4.9

=0,9991

CymmapHoe 3Hauenue K. u K, paBHO enuHurie.



